Alexis prend 12 jetons, soit deux groupes de six jetons marqués de 1
a 6. Il les place sur les cases vides de facon a réaliser les quatre

additions.

Trouve une disposition.

Glisse un bulletin réponse dans la BOITE AUX ENIGMES du
couloir des salles de mathématiques avec ton NOM, ton PRENOM,
ta CLASSE et le NUMERO DE I’ENIGME avant le vendredi 28
novembre 2014 a 16 h 30.

SOLUTION D’ENIG’MATH 09

La vache de Karmen est Caillette (indices 1 et 3). Son cheval est Frileux (indice 5). Le cheval de Luigi est
Merveilleux (indice 2). D’ou, le cheval de Justine est Siffleux. La vache de Luigi est Bleuette (indice 4). D’ou, la

vache de Justine est Rougette. Voici un tableau qui représente la situation :

Personnes Karmen Justine Luigi
Vaches Caillette Rougette Bleuette
Chevaux Frileux Siffleux Merveilleux




